
2017年度及び2022年度アンケート調査比較表

58.4％

41.6%

週１回以上 週１回未満

2017年度 2022年度

62.3％

37.7％

週１回以上 週１回未満

古賀市の成人のスポーツ実施率の変化

30.7%(2008年度)⇒36.9％(2012年度)⇒58.4％(2017年度)⇒62.3％(2022年度)

週１回以上のスポーツ実施率



2017年度及び2022年度アンケート調査比較表

6

21

28

62

55

59

0 10 20 30 40 50 60 70

試合に出場したり、自己の記録や能力を向上させるため

美容やダイエットのため

友人や仲間との交流のため

運動不足を感じるから

楽しみや気晴らしとして

健康・体力づくりのため

2017年度
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試合に出場したり、自己の記録や能力を向上させるため

美容やダイエットのため

友人や仲間との交流のため

運動不足を感じるから

楽しみや気晴らしとして

健康・体力づくりのため

2022年度

運動・スポーツをしている理由比較(複数回答) 単位：％



2017年度及び2022年度アンケート調査比較表

運動・スポーツをしていない(できない)理由比較(複数回答) 単位：％
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つきあいが面倒、おっくう

病気やけがなど健康上の理由から

体を動かすことが嫌い

誘い合う仲間がいない

特に理由はない

運動やスポーツを始めるきっかけがない

仕事や家事で忙しく時間がない

2017年度
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つきあいが面倒、おっくう

病気やけがなど健康上の理由から

体を動かすことが嫌い

誘い合う仲間がいない

特に理由はない

運動やスポーツを始めるきっかけがない

仕事や家事で忙しく時間がない

2022年度



2017年度及び2022年度アンケート調査比較表

62.8％

37.2%

している しない

2017年度 2022年度

75.6％

24.4％

している しない

５歳児保護者が子どもと一緒に運動やスポーツをする割合

62.8％(2017年度)⇒75.6％(2022年度)

５歳児保護者が子どもと一緒に運動やスポーツをする割合



2017年度及び2022年度アンケート調査比較表

43.8％

53.9%

2.3%

必要 必要でない 不明・無回答

2017年度 2022年度

34.2％

65.5％

0.2％

必要 必要でない 不明・無回答

自治会や行政区、コミュニティを単位とするスポーツ行事を必要とする割合

43.8％(2017年度)⇒34.2％(2022年度)

自治会や行政区、コミュニティを単位とするスポーツ
行事（住民交流のための運動会やグランドゴルフ大会
等）は必要であると思いますか。



2017年度及び2022年度アンケート調査比較表

成人が運動のために散歩やウォーキングをする頻度 単位：％
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2022年度
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週に5回以上

2017年度



2017年度及び2022年度アンケート調査比較表

あまり運動をしない理由（中学２年生） 単位：％
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不明・無回答

その他

家の人から外で遊ばないように言われているから

運動をすることが嫌いだから

運動をすることに興味がないから

運動をする場所がないから

運動をするより家で遊んだ方が楽しいから

宿題や塾・習い事があり、運動をする時間がないから

2017年度
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不明・無回答

その他

家の人から外で遊ばないように言われているから

運動をすることが嫌いだから

運動をすることに興味がないから

運動をする場所がないから

運動をするより家で遊んだ方が楽しいから

宿題や塾・習い事があり、運動をする時間がないから

2022年度



2017年度及び2022年度アンケート調査比較表

あまり運動をしない理由（小学５年生） 単位：％
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不明・無回答

その他

家の人から外で遊ばないように言われているから

運動をすることが嫌いだから

運動をすることに興味がないから

運動をする場所がないから

運動をするより家で遊んだ方が楽しいから

宿題や塾・習い事があり、運動をする時間がないから

2017年度
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その他
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運動をすることが嫌いだから

運動をすることに興味がないから

運動をする場所がないから

運動をするより家で遊んだ方が楽しいから

宿題や塾・習い事があり、運動をする時間がないから

2022年度


